

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 81 (10094)
09 октября
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

**Новости
района
онлайн:**

- Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
- ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
- радио Сорокино **103,2 FM**

В стиле народных традиций

Спорт - норма жизни. Этно-игры для трудовых коллективов состоялись в Сорокинском районе



На снимке: в Мас-рестлинге - национальном виде спорта Якутии - состязаются капитаны команд школы №1 администрации района / ФОТО: АРХИВ

Яркое спортивное мероприятие в формате «ЭТНО-ИГР», собравшее команды из организаций и сельских поселений, состоялось в нашем районе.

Этот спортивный праздник стал традиционным мероприятием для трудовых коллективов и сборных команд района, проводимым дважды в год в рамках регионального проекта «Спорт норма жизни».

Каждый раз специалисты Сорокинской ДЮСШ «Сибирь», являясь организаторами спортивных мероприятий, готовят для участников интересные состязания в стилизованной форме, а участники формируют свои команды

с учётом тематики праздника. В этот раз, 27 сентября, на территории лыжной базы собрались 20 команд, чтобы поучаствовать в «ЭТНО-ИГРАХ».

Программа соревнований стала настоящим праздником народных традиций. В неё вошли чукотская народная игра «Капкан», которая проверяла ловкость и командный дух. Состязание татарских воинов требовало силы и выносливости.

Состязание скандинавских лесорубов позволило участникам продемонстрировать свою ловкость и точность.

Чувашская народная игра с веревками и спортивная игра диск-гольф дали возможность проявить координацию и мет-

кость.

Алтайская народная игра с палками, башкирское состязание на бревне и якутская национальная борьба «Мас-рестлинг» предлагали участникам проявить свою силу и выносливость. В этом году традиционное мероприятие было особенно ярким и запоминающимся. Очень понравились состязания по «Мас-рестлингу» - было весело и динамично! Спасибо организаторам за такой отличный спортивный праздник, - говорит Павел Барсуков, капитан команды «Молния» Сорокинской школы №1

- В таком спортивном празднике принимала участие впервые. До этого, конечно же, были

дни здоровья в школе, а вот в составе трудового коллектива (команда районной больницы) участвую в первый раз. Ощущения непередоваемые. Весело, интересно, захватывающе, - делится своими впечатлениями о спортивном празднике молодой специалист районной больницы Дарья Лакман.

- Мы знали, что такие праздники проводятся регулярно, но вот сами приняли участие впервые, - говорит Надежда Кожурова, сотрудник ветстанции. - Наша команда осталась под впечатлением, тем более мы смогли войти в число призёров. Ждём приглашения на очередные соревнования.

По итогам игр места распреде-

лились следующим образом. Среди мужских команд 1 категории:

- 1 место - Пингинское с/п;
- 2 место - «Олимп» Администрация МО;
- 3 место - «Молния» Сорокинская СОШ №1.

Среди мужских команд 2 категории:

- 1 место - «Энергетик» Россети;
- 2 место - «Спасатель» Пожарная часть;
- 3 место - Знаменщиково с/п.

По итогам игр призёрами стали среди женских команд 1 категории:

- 1 место у Сорокинской ДЮСШ;
- 2 место - «Олимп-2» (администрация МО);
- 3 место - «Айболит» (ветеринарная станция).

Среди женских команд 2 категории:

- 1 место - «Стрела» Ворсихинская СОШ;
- 2 место - «Профи.RU» (много-профильный техникум);
- 3 место - «Позитив» (коррекционная школа-интернат).

«Наша команда – постоянный участник таких мероприятий и часто становится победителем подобных игр, и всё же нас привлекает то, что каждый раз организаторы готовят новые, интересные конкурсы, которые не повторяются. В этом году нас привлекли соревнования по Мас-рестлингу, которые мы, кстати, и выиграли. Теперь думаем провести такие соревнования и у нас в сельском поселении», - отметил глава Пингинского сельского поселения Сергей Рачёв.

«ЭТНО-ИГРЫ» стали ярким событием в жизни Сорокинского района, подчеркивая важность здорового образа жизни и сохранения народных традиций. Это мероприятие не только подарило участникам яркие впечатления, но и сплотило команды, позволило познакомиться с новыми спортивными дисциплинами и погрузиться в увлекательный мир народной культуры.

Каждая игра – это маленькое путешествие в мир другой культуры, в мир интересных обычаев и традиций. И хотя соревновательный дух был неизменным спутником праздника, главным победителем стала атмосфера доброжелательности и взаимоуважения, которой были пропитаны «ЭТНО-ИГРЫ».

Летняя оздоровительная кампания -2024: анализ работы, статистика и перспективы развития детского отдыха

В администрации района. В Сорокинском районе организации летнего досуга детей и подростков уделяется серьёзное внимание

Оксана Барсукова

■ Итоги летней оздоровительной кампании подвели на заседании Межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей.



Летние каникулы в память ребят, посещавших досуговую площадку при Осиновском сельском доме культуры, останутся надолго/фото: архив редакции

Открывая заседание, заместитель главы района Елена Гараева поблагодарила участников за работу по подготовке учреждений к летней оздоровительной кампании-2024, отметив, что работа была проведена на должном уровне.

- Лето было разным, холодным в начале, но теплым в своем продолжении, доходимым, но в основном солнечным, изредка с хмурыми тучами, но в большинстве своём светлым, на что-то урожайным, на что-то не очень, одним словом, контрастным. Оно было нескучным, ярким, интересным, и что самое главное - без происшествий для наших детей. Всё это стало возможным благодаря организованной, чётко спланированной межведомственной работе всех учреждений социальной сферы, руководителей отраслей и глав сельских поселений.

С учетом многоразового охвата цифра по отходу составила в этом году 2 576 человек. Это лагеря дневного пребывания, загородные лагеря, все площадки, которые действовали по месту жительства, а также экскурсии.

По плану 361 несовершеннолетний подлежал трудоустройству. Трудоустроено 355 детей (в прошлом году 335). На территории Ворсихинского сельского поселения трудоустроено 98,4% детей, в Александровском - 78,3%, в Гоголевском - 60,6%, в Пингинском поселении - 64%, в Покровском - 75%. Знаменитковское поселение стало лидером по трудоустройству подростков - 150%, некоторые работали смолгли поработать не по одному разу. Что касается райцентра, то тут следующие цифры: в школе №1 трудоустроено 68,1% детей, в школе №2 - 55,1%, в школе №3 - 66,7%, в коррекционной школе - 90,9%. Социально значимой волонтёрской деятельностью было охвачено 205 человек.

В спортивных мероприятиях приняли участие 793 ребёнка. На экскурсиях побывали 903. В загородном лагере «Спутник» за пять смен отдохнули 530 детей, из них из нашего района - 83 (80 путёвок - ТЖК, одна - на условия софинансирования и две коммерческие путёвки). Стоит отметить, что родители очень нехотят покупать путёвки, даже по софинансированию в любые загородные лагеря. В этом году процент сорокинских детей в за-

Лучшие из лучших

Заседание продолжилось на гражданием по результатам муниципального конкурса среди учреждений образования в части организации летней оздоровительной кампании 2024 года.

Обращаясь к участникам заседания, глава района Александр Агеев сказал:

- Уважаемые коллеги. Каждый сидящий в зале делает все возможное для того, чтобы подрастающее поколение было вовлечено в различные формы учебы и отдыха. Взаимодействие всех служб дает положительный результат. Самый главный - это, конечно же, отсутствие нарушений. Всем вам спасибо, всем удачи, новых успехов и достижений в плане организации летнего отдыха детей и подростков.

Глава района Александр Агеев наградил учреждения грамотами и сертификатами на получение денежных средств.

Среди учреждений первой группы в районном конкурсе по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних в 2024 году дипломом третьей степени и сертификатом на пополнение материально-технической базы награждён коллектива Ворсихинской школы.

В летний период совершило 10 административных правонарушений (в прошлом году 6). Из них по линии ГИБДД - 8. Это управление транспортным средством водителем, не имеющим шлем (статья 12.6 КоАП); управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (часть 1 статьи 12.7), управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения (статья 20.21 КоАП РФ).

Всего подростков всех категорий из регионального банка данных, подлежащих трудоустройству, у нас было 51 человек. Трудоустроены с учетом многоразового охвата 76. То есть дважды поработали 12 подростков, 6 подростков по 3 раза в летний период, 1 ребенок - 4 раза. Не трудоустроены четверо.

Был реализован ежегодный проект «Подросток и закон», его участниками стали 17 ребят. Как отмечают организаторы, особенно детям понравились следующие мероприятия проекта: «Гонка за лидером», этноэкскурсия «Путешествие в историю мордовского народа» и патриотическая игра «Ты снова в строю, солдат».

Хочу отметить, что всеми учреждениями были достигнуты очень хорошие результаты в части качества оформления лагерей, площадок при сельских домах культуры, которые работали в соответствии с игровой моделью программы. Все знают, что оформление играет немаловажную роль в реализации тех педагогических задач, которые мы решаем в летний период.

Больше возможностей - лучший результат

Было организовано много других малозатратных форм занятости. Самыми традиционными из них являются площадки по месту жительства. Это спортивные досуговые площадки, на которых был организован досуг для 1 278 ребят. Всего за летний период была организована работа 71 площадки: от спортивной школы - 21, от ЦКД - 40, от КЦСОН - 2, от образования - 7, от ЦДТ-1 площадка.

Был реализован ежегодный проект «Подросток и закон», его участниками стали 17 ребят. Как отмечают организаторы, особенно детям понравились следующие мероприятия проекта: «Гонка за лидером», этноэкскурсия «Путешествие в историю мордовского народа» и патриотическая игра «Ты снова в строю, солдат».

Новые возможности для досуга

В план реализации проекта «Пушкинская карта» были включены четыре мероприятия. Предлагалось восемь дат по трём мероприятиям и по четвёртому формировались заявки.

Также был составлен план

на реализацию проекта «Пушкинская карта» за пять смен отдохнули 83 (80 путёвок - ТЖК, одна - на условия софинансирования и две коммерческие путёвки). Стоит отметить, что родители очень не хотят покупать путёвки, даже по софинансированию в любые загородные лагеря. В этом году процент сорокинских детей в за-

Безопасность на дорогах в фокусе внимания

В администрации района. Состоялось заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения

■ Прошло оно под председательством заместителя главы района Андрея Половаева. В центре внимания - актуальные вопросы безопасности на дорогах и меры, направленные на их решение.



На снимках: идёт заседание /фото: Анастасия Сабина

Участковые уполномоченные полиции и отдел образования администрации представили отчеты о проделанной работе. Было решено продолжить профилактические мероприятия, направленные на повышение дорожной грамотности и безопасности детей.

В целом, заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения продемонстрировало серьезный подход к решению актуальных проблем дорожной безопасности в Сорокинском районе. Принятые решения направлены на улучшение ситуации, повышение безопасности движения и предупреждение несчастных случаев.



Евгения Селиверстова

■ В последнее время участились случаи мошенничества, связанные со взломом злоумышленниками сайтов Госуслуг граждан, как в нашем районе, так и в целом в регионе.

«Госуслуги», бесспорно, удобный способ онлайн-взаимодействия с властями. Но в этом же его проблема. Слишком много информации хранится на портале и очень уж широкие возможности он, кто взломает учётную запись. Представляете, заходите вы в свой профиль на госпортал и узнаёте, что на ваше имя кто-то оформил кредит. Что в этом случае делать и как защититься? Эти данные мошенники могут использовать в преступных схемах, — поясняет Сарыбаян Абдрахманов, заместитель начальника ОП № 5 майор полиции. — Например, при сообщении о попытке хищения денег от лица сотрудника банка или правоохранительных органов.

Если аккаунт на Госуслугах всё же был взломан, то нужно восстановить доступ к учётной записи, проверить, ваши ли номер телефона и почта указаны в личном кабинете, защитить аккаунт и определить, где учётная запись использовалась. Подробная инструкция, как действовать в случае взлома, есть на самом портале.

Существует 5 простых правил, соблюдение которых позволит сохранить в безопасности свой аккаунт на портале «Госуслуг»:

1. Используйте уникальный пароль;
 2. Включите двухэтапную проверку входа;
 3. Включите оповещения о входе в Ваш аккаунт;
 4. Задайте контрольный вопрос;
 5. Включите вход с помощью электронной подписи.
- И всё же самое главное оружие против мошенников есть у каждого из нас. Холодный рассудок, бдительность и критическое мышление позволяют не переходить по неизвестным ссылкам, не верить незнакомцам и проверять информацию.

Капитальные ремонты в райцентре продолжаются

Строительство. Заметно преобразилась поликлиника, детский сад №4, территория строящегося Центра культурного развития

Владимир Дымов

■ Темпы работ радуют сорокинцев.

В медицинском учреждении всё ещё ведётся капитальный ремонт.

Строители уже подошли к этапу предчистовой отделки, что является значительным достижением.

На втором этаже уже ведутся работы по укладке плитки, а большая часть здания обшита современным металлокассетным остеклением.

Здание планируется сдать в эксплуатацию в первой половине следующего года, что откроет для жителей Сорокинского района доступ к качественным медицинским услугам в обновленном и комфортном пространстве. Изменятся и условия работы медицинского персонала, который также с нетерпением ждет перехода в новые кабинеты. В данном медучреждении будут получать помощь более 9300 человек.

Все работы осуществляются в

рамках программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» национального проекта «Здравоохранение».

«Каждый этап работы — это шаг к созданию современного медицинского учреждения, где наши пациенты смогут получать качественную медицинскую помощь в современных, комфортных условиях. Я лично контролирую все процессы, чтобы обеспечить соблюдение всех сроков и качества работ. Здоровье наших граждан — наша главная задача!» — отмечает главный врач областной больницы №4 (г. Ишим) Александр Синельников.

Приобретает новый современный вид и детское учреждение. Здание преобразилось само по себе, одновременно ведётся строительство терриории. Сегодня уже появились красивые и уютные беседки — новые замечательные детские уголки, где ребята и воспитатели смогут интересно и с пользой проводить время.

Красиво и уютно будет не только на территории детского сада, но и внутри помещения. Дети и родители, коллектив ждёт с нетерпением новоселья. В самом центре села идут



Преображается площадка у детского сада №4 /фото: архив

работы по возведению здания Дворца культуры и благоустройству территории возле него. Сегодня это место притягивает своей красотой, построенной по современным стандартам. Здесь собирается молодёжь, подростки, чтобы приятно провести время. Однако специалисты строительства бригад просят с уважением относиться к их труду и вести себя как подобает воспитанному человеку: не ломать, не рушить, не разводить и не оставлять грязь после себя. Строят для нас, сорокинцев! На другой строительной площадке, здесь же, недалеко, на глазах поднимается четырёхэтажный жилой дом. Совсем скоро в квартирах этого дома счастливые обладатели жилых метров сыграют новоселье.

Открылся сезон охоты на косулю

Поздравляем!

Охотнику на заметку. 1 октября 2024 года в охотничьих угодьях региона стартовал сезон охоты на ряд животных

■ Это сибирская косуля (все половозрастные группы), европейский бобр, выдра и водяная полевка. Об этом сообщил Госохотдепартамент Тюменской области.

Установлены следующие сроки охоты на эти виды: - косуля (все половозрастные группы) — с 1 октября по 10 января;

- бобр европейский, выдра — с 1 октября по 28 февраля;

- водяная полевка — с 1 октября по 31 марта.

Госохотдепартамент напоминает о необходимости соблюдать установленные сроки охоты, нарушение которых влечет наказание в виде лишения права осуществлять охоту на срок до двух лет.

Охотники обязаны иметь при себе:

- охотничий билет;
- разрешение на хранение и ношение оружия;
- разрешение на добывчу охотресурсов;
- путевку (в случае охоты в закрепленных охотничьих угодьях). Правилами охоты установлено, что после добычи охотничьего животного до начала первичной переработки и транспортировки (любому перемещению охот-



нических животных или их частей) охотник обязан заполнить сведения о добытых охотресурсах и их количестве в разрешении на добывчу.

Госохотдепартамент предупреждает, что при охоте на бобра и выду недопустимым является:

- применение охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия с нарезным стволом и нарезных стволов охотничьего

огнестрельного комбинированного оружия калибром более 8 миллиметров;

- применение пневматического охотничьего оружия;

- использование стандартных ногозахватывающих удерживающих капканов со стальными дугами;
- применение механических транспортных средств и любых летательных аппаратов;

- применение петель.

Охота на водяную полевку осуществляется с применением самоловов.

При охоте на водяную полевку запрещено:

- использование стандартных ногозахватывающих удерживающих капканов со стальными дугами;

- применение петель.

При охоте на косулю запрещено:

- использование патронов, снаряженных дробью или картечью, диаметром менее 5 миллиметров;

- применение пневматического охотничьего оружия;

- охотничье метательное стрелковое оружие при осуществлении коллективной охоты в общедоступных охотничьих угодьях;

- применение самоловов;

- применение механических транспортных средств и любых летательных аппаратов;

- применение петель.

По информации ведомства, нарушение правил охоты влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 4 000 рублей с конфискацией орудий охоты (или без таковой) либо лишение права осуществлять охоту на срок до двух лет.

Дорогую мамочку, бабушку, пррабушку ТАТЬЯНУ ВАСИЛЬЕВНУ СТЕПАНЧЕНКО с 65-летием!

Любимой бабушке и маме
В такой чудесный юбилей
Желаем радости
бескрайней

И самых добрых, долгих
дней!

Улыбок, крепкого здоровья
И никогда не унывать,
А мы, конечно же, любовью
Все годы будем окружать!

Дочь Светлана, зять Сергей,
внуки Денис, Саша с женой
Дашей, праправнук Антон



ПРЕДУПРЕЖДАЕТ! КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ

СОТРУДНИКИ СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ БАНКОВ НИКОГДА НЕ ЗВОНИТ КЛИЕНТАМ ДЛЯ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ОБ ИМЕЮЩИХСЯ ПРОБЛЕМАХ, СВЯЗАННЫХ С КАРТАМИ!

Не следуйте инструкциям звонивших и не отвечайте на задаваемые вопросы, а просто положите трубку!



Проверить информацию можно, позвонив в контактный колл-центр банка по телефону, указанному на задней стороне вашей банковской карты.

Никогда и никому не сообщайте данные своей банковской карты (ПИН-код, код безопасности, пароли и др.)

Знайте, что мошенники уже могут располагать некоторой информацией о ваших персональных данных! Будьте внимательны!



БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ Н ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 81. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 916 экз. (6+)

Объявления

(1-8)
**ЗАКУПАЕМ
КРС и овец.
Тел. 89963202543**

ПРОДАМ телят (бычков). Тел. 89123994252.

БУРИМ скважины. Рассрочка, гарантия. Тел. 89088662840. (4-10) (7-10)

ВЫРАЖАЮ сердечную благодарность всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, кто оказал поддержку и принял участие в похоронах моего горячо любимого сына Никитаса Ивана Григорьевича, погибшего при исполнении воинского долга в зоне проведения специальной военной операции.

Мама Никитас Надежда Анатольевна

Коллектив Администрации Сорокинского муниципального района выражает глубокое соболезнование семье Чаминых - Татьяне Алексеевне, Сергею Ивановичу, в связи с преждевременным уходом из жизни сына ИВАНА.

Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокие соболезнования Чаминым Татьяне Алексеевне и Сергею Ивановичу, родным и близким по поводу преждевременной смерти

ЧАМИНА ИВАНА СЕРГЕЕВИЧА.

Дюрягины (с. Б. Сорокино, г. Лисичанск)

Выражаем глубокие соболезнования семьям Чаминых, Назаркиных по поводу безвременно ушедшего из жизни

ЧАМИНА ИВАНА СЕРГЕЕВИЧА.

Семья Гутель